



В г. Дзержинск Нижегородской области директор предприятия оштрафован за невыплату заработной платы сотруднику



Собранные следователями СО по г. Дзержинск СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для признания 34-летнего директора организации г. Дзержинска виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием и судом установлено, что с августа по декабрь 2015 года подсудимый, являясь директором организации, занимающейся выполнением различных услуг, не выплачивал сотруднику предприятия заработную плату. Всего задолженность перед работником составила около 95 тысяч рублей.

В ходе предварительного расследования предпринятыми следователями СК мерами задолженность перед работником погашена в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Судом директору предприятия назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

21 Августа 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1157868>